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9 Ecris V (vrai) ou F (faux).
a. Les deux enfants habitent dans I'ancienne gare.
b. Les deux enfants sont les voleurs.
c. Le garcon a un vrai pistolet.

d. Théodore a le méme age queTitouan.

e. Théodore regarde gentiment Anna et Titouan.

e Relie chaque objet a son utilisation.

[ le pistolet a eau ] o ® [pour changer la voix du gargon]
] (Ie rouleau d'essuie-tout} ° o (pour dormir]
(Ie coussin et la couverture] ° ® (pour arroser Anna ]

o Qu’est-il arrivé aux enfants? Entoure la réponse qui convient.
Leur mere a une Leur mere a eu un ;
. : Leur mere a eu
‘ grave maladie. Elle grave accident. Elle .
| LT B une grave maladie
est a I'hopital. lls est a I'"hopital. lls sont :
e o et leur oncle, qui
sont allés vivre chez allés vivre chez leur : ;
5 : . est trés méchant,
leur oncle, mais il oncle, mais comme il .
: ; o ; n'a pas voulu les
: est parti et n'est était méchant, ils se e
; : : 5 accueillir.
- jamais revenu. sont sauves.

' o Comment Théodore et sa sceur sont-ils venus jusqu’a la gare?
Réponds par une phrase.




